

Elecciones sindicales

Ya pasó el atracón

Tal como informábamos en el número anterior de esta revista, dedicado monográficamente a las elecciones sindicales, el grueso del proceso electoral ya está fuera. En el mes de diciembre se llevaron a cabo las elecciones sindicales en el profesorado público de Infantil, Primaria y Secundaria; en las tres universidades de Galicia -tanto docentes como PAS-; en el personal laboral de colegios e institutos; y en buena parte de los centros privados concertados.

A partir de ahora nos centraremos en los colegios de privada que restan y en colaborar solidariamente con otros sectores laborales que conforman nuestro Sindicato Nacional de CC.OO. de Galicia.

Los resultados

Los sindicatos comarcales y el Consejo de la Federación se han reunido y han hecho las oportunas valoraciones de los resultados. Así, sin entrar en el detalle de los datos, hemos incrementado en dos delegados nuestra representación en el sector docente de enseñanza pública, hemos conseguido la mayoría absoluta en el personal laboral de educación, hemos aumentado en nueve delegados universitarios y, en privada, continuamos en línea ascendente.

Aunque se podría esperar más, los datos electorales son satisfactorios. En el cómputo general seguimos siendo la central sindical con más delegados. Ahora quedan cuatro años más para seguir ampliando nuestra incidencia, nuestra afiliación y nuestra representación.